
Poštnina plačana v gotovini

Izhaja v ponedeljek io petek ob 17.
Stane mesečno po poštl 7 Dln,
v Celjupo raznaŠalcih dostavlje-
na 7'50 Din, sa inozemstvo 20 Din
Račun prl poštnem čekovnem

zavoriu št. 10.666. Jlova 'Doba
Cena 1 Din

Redakcija in uprava: Celj«,
Strossmayerjeva ullca 5t 1

pritličje, desno.
Telefon Interurban 5tev. 65.

Rokopisl se ne vračajo.
Ogiasi po tarifu.

Rokopisi se iprejemajo ob ponedeljkih in petkih brezpogojno le do 10. dopoldne. — Predpisi glede proitora in dneva objave oglaaov se nvainjcjo le po moinostL

Štev. 28. Celje, ponedeljek 9. aprila 1934. Leto XVI.

Razsodba v celjskem komunističnem procesu
CELJE, 9. aprila.

Pred velikim senatom okrožnega
sodišča v Celju se je vršila od torka
3. t. m. zjutraj do petka 6. t m. zve-
čer tajna razprava proti 22 osebam,
ki so bile obdolžene komunistijčne
propagande. Senatu je predsedoval
predsednik okrožnega sodišča g. dr.
Vidovič, votanti so bili gg. s. ap. s.
dr. Premschak ter s. o. s. dr. Dolni-
čar, Božič in Brečko, namestnik s.
o. s. Detiček, obtožbo je zastopal na-
mestnik drž. tožilca g. dr. Juhart, ob ••
tožence pa so zagovarjali gg. dr. Ju-
ro Hrašovec, clr. Goričan (obtoženega
Kocmurja), dr. MikuletiC, Stepančic"1,
dr. Voršič dr. Likar in dr. Zangger iz
Celja ter dr. Tuma iz Ljubljane.

Sodba je bila razglašena danes ob
15. v nabito polni razpravni dvorani
okrožnega sodišča. Sodbo je razgla-
sil predsednik g. dr. Vidovič in je na-
slednja:

Obsojeni so:
Diehl Branko, 28 let, diplomirani

filozof iz Cclja, na 3 leta robije
Slander Slavko, 24 let, zobotehnik

iz Celja, na 3 leta robije
Rader Anton, 19 let, bivši občinski

tajnik iz Lcgna pri Slovenjgradcu, na
3 leta robije

Koželj Kazimlr, 27 let, trgovski na-
meščenec iz Gelja, in Hrlbar Franc,
29 let, tkalski mojster iz Št. Pavla pri
Preboldu, oba na 2 leti 6 mesecev
robije

Slander Viljem, 23 let, kljuCavni-
čarski pomočnik iz Št. Pavla pri. Pre-
boldu, Hribar Rudolf, 25 let, krojač
iz St. Pavla, in Turk Josip, 22 lot,
ključavničarski pomočnik iz Št. Pav-
la, vKi na 2 leii 3 mesece robije

Tucovič Veselin, 28 let, kožarski
pomočnik iz Slovenjgradca, na 1 leto
2 meseca robije

Kotnik Anton, 19 let, posestnikov
sin iz Št. Pavla pri Preboldu, na
1 leto 2 meseca strogega zapora

Pikl Franc, 20 let, strugarski po-
močnik iz Št. Pavla pri Preboldu, na
1 leto strogega zapora

Rader Josip, 25 let, delavec iz Leg-
na pri Sloven jgradcu, Jurhar Filip,
24 let, krojač iz St. Pavla pri Prebol-
du, in Malgaj Fric, 31 let, trgovski po-
močnik iz Gotovelj, vsi na 10 mese-
cev strogega zapora

Strgar Andrej, 19 let, ključavni-
čarski vajenec iz St. Pavla pri Pre-
boldu, in Turk Josip, 29 let, mlinar-
ski pomočnik iz Grajske vasi, oba na
6 mesecev strogega zapora.

Scbrimpf Ivan, 20 let, medisiar iz
Celja, na £ mesece 20 dni strogega
zapora

Završnik Stanko, 18 let, kovaški
vajenec iz St. Pavla pri Preboldu, na
4 mesece strogega zapora.

Oproščeni so: Kocmur Emil, 20 let,
slušatelj tehnike iz Ljubljane, Pečov-
nik Alfonz, 23 let, zasebni uradnik v
Celju, Rožman Anton, 28 let, posest-
nik iz AHiC, in Radšel Slavko, 22 let,

učiteljski abiturijent iz Šmartna pri
SI oven jgradcu.

Obsojencein se ne priznajo olajža-
ve pri odsluženju kazni, v kazen pa
se jim všteje preiskovalni zapor.
Schrimpf Ivan in Završnik Stanko,
ki sta s preiskovalnim zaporom ka-
zen že odslužila, sta bila izpuščena
na prosto.

Rader Josip, Schrimpf Ivan, Jurhar
Filip, Završnik Stanko, Pikl Franc,
Strgar Andrej in Turk Josip iz Graj-
ske vasi so kazen sprejeli, ostaii pa
so izjavili, da si bodo glede priziva
odnosno revizije še premislili.

Razglasitev sodbe in razlogov je
trajala V* ure.

Okoliški občinski svet
Novi občinski proračun — Javna dcla ter podpiranje brezposelnih in
revežev — Regulacija potokov, ureditev cest in razširjenje javne razsvet-

ljave — Obradun pomožne akcije.

ObCinski svet za Celje-okolico je
imel v petek G. t. in. ob 18.15 do 20.15
redno sejo. Župan g. Vinko K u k o -
v e c je najprej poročal, da je banska
uprava vrnila okoliški občini soglas-
no odobreni proračun za 1. 1934/35 v
popravek. Še vedno v nezmanjšanem
obsegu trajajoča brezposelnost dela
občinski upravi velike skrbi. Občina
je neštetokrat zaprosila pri banski
upravi in sreskem načelstvu v Celju
za izdatno podporo za najbednejže.
PosreCilo se ji je dobiti 25.000 Din dr-
žavne podpore, ki je bila porabljcna
za najrevnejše, nesposobne za' delo
in za namestitev brezposelnih pri re-
gulaciji Koprivnioe. Nadalje je ob-
C-ini dodeljenih za regulacijo Kopriv-
nice 25.000 Din iz bednostnega skla-
da in 20.000 Din od zaostanka lanske
državne podpore, kar pa izdaleka no
zadostuje vsaj za delno oskrbo 745
brezposelnih in jijih drnžin. Občina
zopet prosi bansko upiavo in sresko
načelstvo za nadaljno podporo iz bed-
nostnega sklada vsaj v višini ene če-
trtine v okoliški občini plačanega
zneska za ta sklad. Občina bi pora-
bila ta denar za javna dela pri regu-
laciji Koprivnice, Hudinje, Voglajne,
Sušniee in Ložnice ter popravilo
cost, ki jib je poplava poškodovala.
Dobava in dovoz gramoza sta bila

oddana najnižjemu ponudniku upra-
vitelju kamnoloma v Zagradu gosp.
Sonnenwaldu in sicer 450 m3 po 48
Din za nr\

Finančni odsek (referent obč. odb.
W I t a v s k y). Banska uprava je vr-
nila okoliški občini proraeun za leto
1934/35 s pripoinbo, da se naj osebnj
izdatki reducirajo na višino iz leta
1931., črtajo novoletne nagrade ter
znižajo potni in komisijski stroški.
Banska uprava zahteva tudi pojas-
nilo, zakaj je proračun ubožnega
sklada zvišan za 50.000 Din. Občinski
svet je soglasno sklenil, da vrne ban-
ski upravi občinski proraCun v neiz-

premenjeni obliki s prošnjo, da ga
odobri brez okrnitve.

Občinski svet se jc v načelu izjavil
za oclobritev lastne klavnice mesai*-
skima mojstroma gg. Permozerju in
Svetelu v Gaberju, paC pa bi moral
biti vsak zakol prijavljen mestnemu
veterinarju in klavnici bi morali
ustrezati higijenskim predpisom.

Cestni odsek (referent podžupan g.
H r a s t n i k ) . Interesenti bodo na-
pravili na ces(,i pod Petričkovo njivo
v Liscah lesen splav, na MiklavŠkem
hribu pa bodo popravili cesto pod
Jaučevim posestvom. Intreesenti bô -
do dali na razpolago materijal, obč|-
na pa delavce. Občina bo pozvala po-
sestuika g. Dorna v Zagradu, da po-
pravi cesto pod svojim kamnolomom.

Občinski svet je odklonil zalitevo
mestne občine, naj okoliška občina
zaradi likvidacije pomožne akcije iz
1. 1932/33. prispeva 10.G42.30 Din, za
kritje primanjkljaja.

Pri slučajnostib. je bilo sklenjeno.
naj posestnik gosp. Perc na Cesti na
grad odstrani nakopičeno blato s peš-
poti pred svojo hišo in postriže živo
mejo, ki ovira prehod po tej pe&poti.
Pri dveh drugih posestvih ob cesti
naj posestnika odstranita bodečo ži-
co. Okoliška občina zahteva primer-
no zastopstvo v banovinskem svetu
in v sreskem odboru za javna dela.
Občina bo zahtevala, da se državna
cesta v Gaberju in na Sp. Hudinji
stalno čisti, urejuje in škropi. Ure-
diti bo treba tudi cesto na Ostrož-
nem. Cestni odsek bo ugotovil, kje je
potrebna namestitev javnih električ-
nih svetilk. Gasilski četi v Gaberju
se dovoli pranje avtomobilov in
orodja z vodo iz vodovoda v občinski
hiši v Gabeiju.

DOMACE VESTI
a škof blagoslavlja naše Sokol-

stvo. Sokolsko društvo v Kotoru je
poslalo škofu Ucceliniju, ki biva se-
daj v svojem rojstnem kraju Lopudu,
velikonočna voščila, na katera je
škof odgovoril: »Zahvaljujem se za
čestitke, blagoslavljajoC naše Sokol-
stvo, nado domovine.«

d Dr. Janko Brejc, odvetnik v Ljub-
ljani, nekdanji voditelj koroških Slo-
vencev in predsednik pokrajinsko
vlade za Slovenijo, od 20. januarja
1919. do 14. decembra 1920., zelo za-

služen narodni delavec, je umrl v
petek t). t. m. na zagrebški kliniki v
05. letu starosti.

d Umrl je v petek v Ljubljani v 40.
letu starosti trgovec in odlični gasil-
ski organizator g. Rihard Ejigelsber-
ger iz Krškega.

d Zveza Hbarskih društev dravske
banovine, ki združuje sportne ribite
celjskega, ljubljanskega in maribor-
skega nbarskega društva, je pričela
z izdajanjem samostojnega svojega
glasila. Izšla je prva številka »Ribiš-

R.:

Parčki
Mirko Bernik, slikar in inoj dobri

prijatelj, mi je rekel nekoč: »Rad ri-
šem parčke, može in žene, ki se ima-
jo radi in si to tudi pokažejo. Vedno
so harmonični, vedno zanimivi, bo-
disi da hodijo skupaj, plešejo ali pa
sede objeti kraj gozda ali v parku.
Ce sta- dva tako objeta, tvorita vedno
harmonično celoto, ki je prijetna
očem in sreu. Na primer: on jo ob-
jame frez pas, ona pa njega okoli
vratu, ali ni to čedna skupina? Oba
se udajata drug drugemu in posledi-
ca je, da sta telesi čisto skladni, da
odgovarjata drug drugemu kakor si
odgovarjajo toni v akordu.«

»Cuj, ali ni potrebno, da sta vsaj
nekoliko lepa? Ce so telesa nesklad-
na, ali ti to ne pokvari vsega?«

»Ne. Vsako povprečno telo ima ne-
kaj lepote in v ljubezni se gotovo raz-
živi. Telesna lepota je ven dar vedno
izraz nečesa; človeškega bistva ali pa
trenutnega razpoloženja. V ljubezni
je čudovito sproščenje in prav ljud-
je, ki so diugace trdi in nerodni, po-
stajajo tu izredno izraziti. Seveda, Če
je parček prostaški in le pohoten, bo
mogoče odbijal. Kadar pa je med
clvema le malo resničnega nagnjenja,

I bosta vedno očem v veselje in razve-
drilo.

Ko sem z Božidarom Jakcem štu-
dira) v Pragi na akademiji, sem bil
večkrat ž njim, ko je zalezoval
parčke, da bi jih risal. Posebno se
spominjam neke svetilke blizu Pet-
rina, karaor so radi prihajali. Parčki
se v Pragi ne ženirajo posebno. Na
veliko se objemajo in poljubljajo in
to še pred mrakom, kaj šele potem.
Plinska svetilka je stala na oglu
dveh dokaj neprijaznih ulic, vendar
je imela za parčke čudovito privlač-
no moč. Vsi so se ustavili pred njo,
preden so krenili proti parku. Bili so
trgovski pomočniki, vojaki, apaši, p«a
dobro oblečeni gospodjc in sem ter
tje kakšen student, družice pa pro-
dajalke, kuharice, lahkoživke, dame,
vs:ega je bilo dovolj, tudi študentko
so bile vmes. V niraku jih jo bilo
manj in so bili drugaCni kakor poz-
neje. Čim bolj je nastajala noč\ tern
bolj mešana je bila družba. In po-
vem to, da je bila večina prav zani-
miva. Seveda moraš gledati s sočut-
nimi očmi. — Jakac se je postavil
b!izu svetilkc pod neka obokana vra-
ta. Stal je skoraj v popolni temi.
Imel jo skicirko pri sebi in je risal
in risal vkljub temu, da skoraj ni
videl svojih Črt. Končno je dovršil
nokaj kolektivnih x>arCkov, ki so bili

prav dobri. Tako jaz nisem mogel ri-
sati. Stal sem poleg Jakca in prežal
na geste, da bi se mi vtisnile v spo-
rnin. Skice sem potem napravil do-
ma. Vcasih jih nisem dovršil, a po-
gostokrat so bile Jakcu prav všeč.
I.judje, ki so hodili mimo, niti slutili
niso, na kakšen način sva jih uživa-
la in koliko resničiiuga užitka so iiam
dajali. Clovek je v duši vedno boga-
tejši, finejši in razumnejši, kakor ve
sain. Seveda so bili med našimi
})arčki tudi zoprni tipi, a o teh ne
govoriin. Zelo rnnogo rahlosti je še
bilo v njihovih kretnjah. Včasih se
dva niti dotaknila nista in vendar se
je poznalo načinu hoje, v drži ramen,
kako zelo sta drug za drugega. Saj
veä, da človek včasih čuti drugega
poleg sebe, ne da bi se okrenil. Na-
praviš kretnjo in druga ti pride na-
proti, kakor da bi še gibi sami kli-
cali in razumeli. Zaljubljenec je ne-
kako zamaknjen sam vase, v druga
in v svet. Vsa okolica igra poleg.
Ozreš se na konturo drevesa, zasen-
čcno pot ali kos zida z bršljanom.
Čutiš vso finočo telesa, ki ga držiš
v rokah, in veš zatrdno, da ona sedaj,
prav sedaj čuti čisto isto kakor ti.
In pogostokrat je res.

Moški smo včasih zanimivi. Z
ogTomnim impulzom bi se hoteli po-
gnati v svet in ga zajeti, pa iiam pri-

de na obzorje ena edina ženska gla-
va — in je vse drugače. Ženske sploh
niso ljudje — ženske so elementi.
Globoke so, imajo vso globino nara-
ve, človeške pa ne. Dajo se le temu,
ki se njim čisto preda — in če se
jim čisto predaä, si izgubljen. In &e
si prišel iz vrtinca te vroče hladnosti,
te ledene vročinc, te grobe nežnosti,
te raznešene brezobzirnosti in nese-
bičnega egoizma, tedaj — tedaj veä
vendar bolj točno kakor prej, kakšen
Clovok si v resnicj.«

»Rad verjamem, a včasih boli.«
»Res? Zavidanja vreden človek, ki

lahko trpi vsled ljbuezni. V ostalem
bi rad videl tebe v takšni situaciji.
Risal bi te. Tipi, kakor ti, so mi po-
sebno všetr. Poln si iluzij in si rade-
volje domišljaš tisoč lepih stvari o
cloveku, s katerim si ravno v druž-
bi, kadar pa si z ženo, delaš gotovo
vse, kakor da bi opravljal sveto opra-
vilo. Trenotek doživljaš z neverjetno
intenzivnostjo, pa če ga plačaš še ta-
ko drago.«

»Povej, kako pa veš ti vse to?«
»To že vidim iz tvojega obnašanja.«
»Mogoče je res, mogoče. — Ali so

tebfi žensko imele rade?«
»Toliko, da mi je skoraj žal.«
»Hm, na to pa res ne morem nič

več reči.«
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ko-lovskega vestnika« za dobo janu- |
ar—april 1934. Glasilo ima izredno
prikupljivo obliko revije. Naslovna
stran je slikana v petero barvah.
Predstavlja okolico Bleda, v ospredju
pa po naravi izborno posneto postrv,
hlastajočo po enodncvnici. Naslovna
slika kakor tudi vinjete v notranj-
ščini so originalno delo akademske-
ga slikarja prof. Cotiča. Naslovni
članek izpod peresa dr. Lokarja ute-
meljuje potrebo sportno - ribarskega
lista. Urednikovo ime proži garanei-
jc dovolj, da bo »Ribiško-lovski vest-
nik« urejevan odlično, ter mu zlasti
gledc klenega stila in jezika ne bo
zlepa para. To vidimo že iz prve šte-
vilke. Pa tudi ostala vsebina je pc-
stra. Odlični strokovnjaki dr. II.
Krauss, dr. Robida, dr. Kocjan, inž.
Jelačin in dr. so stali ob zibelki ncvc
revije s svojimi izbornimi prispevki.
Tudi ribiška mreža, društveno vcsti
in lovska torba morajo zanimati. Za
nameček je še par okroglih v razve-
drilo. Priznati moramo, da je vložila
Zveza ribarskih društev v Vestnik
obilo resne volje in truda ter zaslu-
ži revija vso upoštevanje književne
javnosti. Ni lahko orati ledino. »Ri-
biško-lovski vestnik« je naša prva
strokovna ribiška revija, ki jo lahko
pokažemo tudi svetu kot resnega pro-
pagator j a tujsko - prometne panoge
Slovenije. Cena letniku j& 40 Din, po-
samezni številki 10 Din. Naroča se
pri upravi »Ribiško-lovskega vestni-
ka v Ljubljani, Kolodvorska ul. 7.

d »Naša pota«. Prejeli smo 2. šte-
vilko novega mesečnika »Naša pota«,
ki ga izdajata Zveza za tujski pro-
met v Ljubljani in Tujsko-prometna
zveza v Mariboru. Mesečnik je boga-
to ilustriran in skrbi za propagando
turizma, objavlja novcle, sportno in
iilmsko gradivo, smešnice itd. Ta me-
sečna revija za propagando turizma,
družbo, sport in kino stane letno 60
Din in se naroča pri upravi v Ljub-
ljani, Tyrseva cesta 1. »Naša pota«
vsakomur toplo priporočamo.

d Dunajska vremenska napoved
za toiek 10. aprila: Scverne Alpe: Iz-
premenljiva oblačnost, ponekod de-
ževno, nekoliko hladneje, zapadni
vetrovi. Južne Alpe: Povečini oblač-
nost, tupatam padavine.

Celje in okolica
c Nova organizacija JNS v Gotov-

ljah. V sredo 11. t. m. ob 19.30 bo v
narodni šoli v Gotovljah ustanovni
občni zbor obČinske organizacije JNS
za novo obCino Gotovlje, obstoječo iz
dosedanje upravne občine Gotovelj in
vasi Vrbja. Na občnem zboru bodo
poročali gg. narodni poslanec Ivan
Prekoršek, predsednik sreske orga-
nizacije JNS dr. Ernest Kalan in sres-
ki veterinarski res. Maksim Šribar.
Pristaši vsedržavne stranke, udeležite
se ustanovnega občnega zbora polno-
številno!

c Občinska organizacija JNS za
Žalec bo imela rcdi občni zbor v če-
trtek 12. t. m. ob 20. v žalski šoli. Po-
ročali bodo gg. nar. poslanec Iv. Pre-
koršek, kredsednik sreske organiza-
cije JNS dr. Ernest Kalan in sreski
veterinarski res. Maksim Šribar. Cla-
ni, udeležite se občnega zbora vsi in
toCno!

c Koncert Sloveuskega vokalnega
kvinteta, ki je bil v soboto 7. t. m.
zvečer v mali dvorani Celjskega do-
ma, je bil žalibog le srednje obiskan,
nudil pa je lep uinotniški užitek.
Kvintet je zapel 11 narodnih in umet-
nih pesmi ter dodal Savinov »Tehtni
vzrok«, baritonist g. Tone Petroveič
in drugi tenorist g. Milan Jug pa sta
zapela po dve pesmi solo. Slovenski
vokalni kvintet (gg. Štibernik, Jug,
brata Petrovčiča in Šulc) je resna
umetniška pevska enota z bogatiin,
polno zvenečim glasovnhn materija-
lom in zelo rutiniranimi pevci. Poje
s krepko dinamiko, točnimi nastav-
ki in z zolo učinkovito diferenciacijo.
Malo prešibek pa je prvi tenor, ki je
bil poleg tega še indisponiran. Zlasti
so ugajale Pavčičeva »Kmečka bala-
da«, Mirkova »Šumi potok«, Forster-
jev »VeCerni ave« in Mokranjčev prvi
rukovet. Baritonist g. Tone Petrovčič
razpolaga z obsežnim, čisto zvenečim
in dobro šolanim glasom. Zapel je

Savinovo zanimivo in in učinkovito
»Maškerado« in Štritofovo »Hodi da
Minka«, g. Milan Jug pa je prav po-
hvalno zapel Savinovo »Skalo ob Sa-
vinji« in Zepičevo »Poljsko pesem«.
Na klavirju je precizno spremljal g.
R. Gallatia. Občinstvo je sprejelo vsa-
ko pesem z burnim aplavzom in pri-
redilo tudi navzočemu skladatelju g.
Ristu Savinu jjrisrčno ovacije. rp

c Akademija podmladka Jadran-
ske straže. Podniladek Jadranske
stražo na drž. realni gimnaziji v Ce-
lju bo priredil v soboto 14. t. m. zve-
čer v veliki dvorani Narodnega do-
ma svojo prvo akademijo v proslavo
obletnice zarote Zrinjskega in Fran-
kopana. Čisti dobiček te akademije,
ki bo združena s prosto zabavo, je
namenjen za letovanje revnih in
zdravstveno šibkih podmladkarjev.
Vljudno prosimo cenj. občinstvo, da
se udeleži akademijo v velikem šte-
vilu in ne odklanja predprodajalcev.
— Odbor.

c Združenje trgovcev za sreze Ce-
lje, Gornji grad in šmarje pri Jelšah
v Celju bo imelo 11. redno letno
skupščino v torek 10. aprila ob 8. zju-
traj v dvorani Narodnega doma v
Celju. Dnevni red običajen. Clani so
prejeli pisinena vabila in se opozar-
jajo, da se skupščine udeleže, ali pa
da svoj izostanek sporočijo pravo-
Casno upravi in to pismeno. Občni
zbor bo razpravljal samo o vpraša-
njih, ki so postavljena na dnevni red,
in o predlogih, ki jih člani vsaj tri
dui pred skupščino pismeno nazna-
nijo upravi udružcnja. O udeležbi se
bo vodila točna kontrola. — Uprava.

c Temeljni problem! socialne poli-
tike je naslov predavanja, ki ga pri-
redi v soboto 14. t. m. ob 20. v trgov-
ski šoli celjski pododbor Društva ab-
solventov drž. trgovskih šol za drav-
sko banovino. Predaval bo sodnik g.
dr. Stojan Bajič iz Ljubljane. To iz-
redno zanimivo predavanje bo goto-
vo privabilo mnogo poslušalcev.

c Šahovski brzoturnir DiaiStva ju-
goslovenskih akademikov v Celju, ki
se je vršil v petok G. t. m. zvečer v
prostorih hotela »Evrope«, je trajal
3 ure. Nastopilo je 9 najboljših ša-
histov v društvu. Po zelo lepi, veS-
krat prav napeti, a zelo disciplinira-
ni igri je bilo zabeležiti sledeče ro-
zultate: 1. Ivan Marek IK, 2. Vladi-
mir Diehl C)1/-, 3. Albin Dobrajc VA
točke, 4. mesto si delita II.eli Gorin-
šek in Milan Skitek s 4 točkami, sle-
dijo Viktor Šmigovc, Rado Hodžar,
Vladimir Leban in Marjan Ogiizek.
Igro je vodil prav dobro akad. Ivan
Marek. Sledilo ji je tudi z zanima-
njem precejšnje število prijateljev
šaha.

c Ogled tovarne A. Westen d. d.
Celje. Člani Društva jugoslovenskih
akademikov v Celju so si v sredo 4.
t. m. popoldne ogledali Westnove to-
varne, njih obrat in tudi posamezna
specialna dela. Gosp. obratovodja je
polni 2 uri vodil akademike, 35 po
številu, skozi vse prostore, od skla-
dišča skozi stiskalnico, lužarno, od-
delke za izdelovanje radiatorjev,
emajliranje posode, za varenje itd. do
oddelka za odpravljanje blaga v svet.
Vsako posamezno delo je razložil
vsakemu razumljivo. Informiral jc
ekskurziste tudi o stanju delavstva,
o delu, prejemkih itd. Izvajanjein g.
obratovodje so ekskurzisti z zanima-
njem sledili in prav zadovoljni za-
pustili tovarno. V kratkem bo di*u-
štvo priredilo ogled še ostalih celj-
skih tovarn, kolikor bodo seveda to
uprave dovolilc, v vclikih poCitnicah
pa si bo ogledalo velenjski rudnik,
steklarno in kemično tovarno v
Hrastniku, železarno in šamotno to-
varno v Štorah, Falo, Ruše, jeklarno
v Guštanju itd.

c Kolo jugoslovenskih sester v Ce-
lju je sprejelo 10.000 Din, ki jih je
darovala kr. banska uprava za nje-
gov dom v Bakarcu. Društvo se naj-
prisrčneje zahvaljuje za izdatno po-
moč, ki mu je sedaj nujno potrebna,
saj se v Bakarcu gradi že mesec dni,
da bo mogoče prve dni julija poslati
prvo kolonijo v lepo urejeni dom. Za
to poletje so predvidene 3 kolonije,
vsaka po 3 tedne, in sicer prva v za-
četku, druga pa koncem julija, tretja
sredi avgusta. Ker jo di'ustvo s pro"
zidavo pridobilo 11 sob, bo s tern

ustreženo mnogim, ki so morali prej
izven doma stanovati. Vodovod je že
v domu, zato bodo angl. stranišča,
umivalniki s tekočo vodo pa v vsaki
sobi. Na razpolago bodo sobe z dve-
ma tremi in petimi posteljami, tu»]i
obednica za odraslo je urejena. Pri-
glasi st? sprejemajo ob torkih od pol
IG. do 17., Gregorčičeva ul. St. 1 pri
ge. Sernečevi. Nabii'alna akcija pri-
spevkov za adaptacijo doma je imela
do.slej lepe uspehe. Imena daroval-
cev se bodo pričela objavljati. Vse
druge pa prosimo, naj nabiralkam no
odrečejo svoje podpore, saj bo Celj-
ski dom v Bakarcu trajna pridobitev
za naše mesto, na katero bo lahko
ravno tako ponosno kakor Ljubljana
na svoj dom v Kraljevici ali Maribor
na svoj Pohorski dom.

c Nova zadruga v Celju. V Celju
se je osnovala gospodarska zadruga
mizarskih mojstrov pod vodstvom g.
Vehovarja, katere namen je vzdrže-
vati stalno razstavo mizarskih izdel-
kov. V to svrho si je zadruga najela
lokal na Glavnem trgu poleg lekarne
»Pri Majriji pomagaj«. Zadi^iga bo
lokal založila z najboljšimi domači-
mi izdelki od priprostih do najfinej-
Sih. Pozdravljamo ta korak naših mi-
zarjev in jim želimo čim več uspeha.
Občinstvo pa prosimo, da podpira do-
mačo obrt in s tern omogoči razvoj
tej novi zadrugi. Opozarjamo na
oglas na zadnji strain.

c V celjski bolnišnici je umrla v
petek 6. t. in. 78-letna občinska reva
Neža Arčanova iz Škofje vasi. N. p.
v m.!

c Kronika napadov in nesreč. V no-
deljo so neki moški v neki gostilni
v Vojniku napadli 20-letnega dninar-
ja. Ferda Prekorška iz Vojnika. Eden
izmed napadalcev mu je prerezal
uho. Ko se jo peljal 34-letni posestni-
kov sin Ciril Potočnik s Pake pri
Vitanju pred devi s kolesom po
vasi, se je zakadil vanj sosedov pes
in ga močno vgriznil v nogo. V ne-
deljo je zavozil 31-letni brezposelni
mesar Ivan Plaskan z Groblje pri St.
Pavlu pri Preboldu s kolesom v kup
gramoza in padel tako nesi'ecno, da
si je zlomil nogo. V soboto je padla
v Mozirju truga za gramoz na pet-
letno sedlarjevo hčerko Vero Copovo
in ji zloinila desno nogo. Vsi poško-
dovanci se zdravijo v celjski bolniš-
nici.

c Zopet tat v stanovanju. V sredo
ali Cetrtek se je nekdo splazil v sta-
novanjo niizarskega pomočnika Iva-
na Zdolška Za kresijo ter mu ukra-
del iz nezaklenjene košare srebrno
uro s srebrno verižico in 100 Din go-
tovine. Policija jo storilcu že na
sledi.

c Dospelost davkov v 2. četrtletju
1934. Davčna uprava v Celju razgla-
ša: V smislu čl. 148. zakona o nepo-
srednih davkih se objavlja, da dospo
v 2. Cetrtletju 1934. v plačilo: 1. apri-
la 2. cetrtletni obroki zgradarine, pri-
dobnine, rentnine, družbenega dav-
ka, davka na neoženjene osebe, dav-
ka na poslovni promet in vojnice ter
polletni obrok zemljarine. Prizadeti
davCni zavezanci se opozarjajo, da te
obroke v lastnem interesu poravnajo
piravočasno in sicer najkasneje do
15. maja 1934. — Uslužbenski davek
morajo pobrati, odnosno odvesti
davčni upravi s seznamkom vsi delo-
dajalci, ki zaposlujejo preko 20 usluž-
bencev, kakor tudi vse državne in
Hamoupravne institucije in načeloma
družbenemu davku zavezane osebe**
ne gledc na število zaposlencev —
najkasneje 15. dan po preteku vsake-
ga meseca. Ostali delodajalci pa mo-
rajo pobrati uslužbenski davek v
davčnih znamkah tako, da jih ob
\sakokratnem izplaCilu mezde nale-
pijo v davčni knjižici na zato delo-
čeneni mestu in uničijo z žigom ali
svojeročnim podpisom. (Cl. 98., 99.,
100. zak. in pravilnik o neposrednili
davkih). Davek na neoženjene osebe,
katerih mesečiii prejemki znašajo vcč
kot 2.500 Din, pa morajo vsi deloda-
jalci brez izjeme odpremiti v istem
roku davčni upravi v gotovini. Zavo-
di, naprave in podjetja, ki so dolžna
pobirati davek na rente po čl. 71. za-
kona o nep. davkih, morajo odpremi-
ti pobrane zneske po soznamku naj-
kasneje v 45. dneh po preteku vsake-
ga polletja, torej za I. polletje do

Pri pokvarjenem
želodcu

vzemite zvečer 1 žličko »Magna« v
pol kozarca vode. Vsi, ki imate trdo
in neredno stolico, imejte navado, da
vzamete po vsakern obroku jedi na
noževi konici v malo vode prašek
»Magma«.

»Magi^a« se dobi v lekarnah, 1 za-
vitek Din 4'—

vštetega 14. avgusta. Davčni zavezan-
ci splošnega davka na posl. promet
po zakonu z due 31. I. 1922, ki plaču-
jejo davek po knjigi opravljenega
prometa, morajo predložiti pHjave
in plačati ustrezni davek za 1. četrt-
letje 1934 najkasneje do 30. aprila
1934. Davčni zavezanci skupnega dav-
ka na posl. promet, po zakonu z due
12. julija 1930., ki so izbrali način
plačevanja po vplačilh v gotovini in
menicah, morajo polagati odplačila
po prometu prejšnjcga meseca v 20
dneh po preteku vsakega meseca z
mesečnimi prijavami, oni pa, ki so
izbrali za podstavo obračuna promet
po fakturah, pa v 50 dneh po preteku
vsakega meseca. Dokler se ne izvrši
odmera davkov za tekoče leto, se mo-
rajo plačevati po davčnem predpisu
iz prejšnjega leta (čl. 147.). Davek
novih davčnih zavezancev in novih
davčnih predmetov se mora plaCati
najkasneje v 30 dneh po prejemu pla-
čilnega naloga. Kdor ne plača dospe-
1 ill obrokov do skrajnega plačilnego.
roka, mora plačati od tega dne pa do
dne plačila G%-ne letne zamudne
obresti in proti njemu se uvede izvr-
šilno postopanje, ki je v zvezi s sle-
dečimi stroški: a) za pismeni opomin
cna para od vsakega dinarja dolga,
naj man j pa 10 Din; b) za rubežen 2
pari od vsakega dinarja dolga, naj-
manj pa 10 Din in taksa po t. p. 79.
taksnega zakona v znesku 5 Din; c)
za dražbo taksa po t. p. 81. taksnega.
zakona. V smislu t. post. 12.,-prip. 12.,
odst. I. zapade v plaCilo in se mora
najkasneje 30. aprila 1934 plafati rto-
polnilna prenosna taksa in sicer če-
trtletnega zneska pri predpisu nad
500 Din.

c Dijaški kuhinji v Celju jö daro-
vala ga. Ana Majdičcva v Celju 100
Din namesto cvetja na grob trgovca
g. Josipa Pauerja v Braslovčah.

c Zlat uhan s plavim kamnom je
bil izgubljen 17. februarja na poti od
Cankarjeve ceste, po Gubčevi in Alo-
ksandrovi ulici, Glavnem in Slom-
škovem trgu ter Kapucinski ulici do
Masarykovega nabrežja. Najditelj naj
ga blagovoli izročiti v upravi »Nove
Dobe«.

c Foto-albume, poezije, nalivna pe-
resa, pisemski papir, risalni pribor
priporoca K. GORICAR vdv., Celje,
Kralja Petra c. 7, knjigarna in vele-
trgovina s papirjem.

c Kino Union. Ponedeljek 9. aprila:
»Sin Indije«. Zvočni velefilm s pet-
jcin in godbo. V glavnih ulogah Ra-
mon Novarro, Madge Evans, Conrad
Nagel in John Miljan. Dve zvočni
predigri. — Torek 10., sreda 11. in če-
trtek 12. aprila: »Klavajska roža«. Si-
jajna opereta z divno godbo in pet-
jem. V glavnih ulogah Svetislav Pe-
trovid, Marta Eggerth, Ernest Vere-
bes, Baby Gray in Hans Junkermann.
Glasba: Pavel Abraham. Prcdigra:
zvočni tednik.

Sport
Celjski nogomet

CELJE, 9. aprila.
VCeraj sta se vräili na igrališču SK

Atlotik pri »Skalni kleti« dve nogo-
metni tekmi. Dopoldne je odigral ma-
riborski Rapid prijateljsko tokino s
SK Atletik, popoldne pa se je vršila
drugorazredna prvenstvena tekma
med SK Jugoslavijo in SK Laškim.
Poset obeh tekem je bil precej pičel.
Od dopoldanske tekme je mnoge od-
vrnil dež, za popoldansko pa je vla-
dalo na splošno zelo majhno zanima-
nje. Obisk obakrat do 200 gledalcev.
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SK Rapid : SK Atletik 6 : 2 (5 : 1)

Atletiki so v boju zasluženo pod-
legli nasprotniku, ki razpolaga z ne-
koliko večjim znanjem. Skraja se jo
sicer zdelo, da rezultat za Atletiko
Še ne bo previsok, pa se je nato v
igri obrnilo drwgace. Rapidu so sicer
pripomoglo do šestice tii enajstme-
trovke, vendar pa rezultat po igri in
znanju kljub temu še ni previsok.
Igra sama je mnogo trpela zaradi
blatnega terena, ves čas je po malern
deževalo. V prvem polčasu je bila
igra povečini odprta, v drugem pol-
času pa je gospodaril v giavnem Ra-
pid. Prvi gol so dosegli Atletiki ta-
koj v začetku igre, v prvi minuti, Ra-
pid je nato v 4. minuti po 11-metrov-
ki izenačil. Po izenačeni igri je Ra-
pid v 8. minuti ponovno^uspel in pri-
šel z 2 : 1 v vodstvo. Minuto kasneje
so zagrešili Atletiki v kazenskem
prostoru roko in diktirana enajstme-
trovka je zopet obsedela v mreži. Sle-
dila je odprta igra, Atletiki so za ne-
kaj časa z napadi živahnejo odgovar-
jali, niso pa znali izkoristiti niti ene
situacije. V 22. in 23. minuti je Rapid
zopet uspel z dvema goloma, nato pa
se do polčasa rezultat 5 : 1 ni več
izpremenil.

Druga polovica igre je prinesla go-
stoni videjšo premoC, golov pa je bilo
inaiij, po eden na vsaki strani in So
ta sta padla iz enajstmetrovk: v 22.
minuti proti Rapidu, v 28. proti Atle-
tikoni.

Tekma je bila mestoma precej ži-
vahna, od Casa do časa pa, ko je pre-
liajala v preizrazito premoč Rapida,
precej dolgočasna. Rapid je zinago /a-
služil. Pokazal je razmeroma dobcr
kombinacijski nogomet, je pa imel
tudi svoje boje s terenom. Slab utis

Prehodna doba dekleta
je med 12. in 17. letom.

To je doba, ko mora imeti vsako
dekle moeno in zdravo kri, močne
in zdrave živce, izvrsten tek. To

daje »Energin«
za okrepitev krvi, Živcev in teka.

»Energin« se dobi v lekarnah v ori-
ginalnih steklenicah po pol litra Din 35 -

[ dela moštvo s svojim vednim prere-
kanjem. Atletiki so igrali požrtvo-
valno, vendar pa brez povezanosti in
pravega smisla. Kotov je bilo 9 : 1 za
Rapid.

Tekmo jo sodil g. Seitl dobro.

SK Jugoslavia : SK Laško 8 : 0
(5 : 0)

Jugoslavia je slavila včeraj prav
izdatno zmago nad Laščani, ki jim
je bila to lctošnja prva tekma. Posel
za Jugoslavijo torej ni bil pretežak.
Rezultata je docela zaslužen. Lašča-
ai so igrali brez prave volje, brez
vsakega smisla. 0 kaki kombinaciji
ni bila govora. Zlasti slab je bil vče-
raj vratar, ki oCividno ni več v svoji
lanski formi. Jugoslavia je vzela
stvar z drugačne strani in je zaigrala
z resno voljo do zmage. Skušala se
je uveljaviti s sicer primitivno kom-
binacijsko igro, s katero je včeraj
uspela. Bila je skoro vso igro v vid-
ni premofii. Goli za njo so pali v 8.,
11., 15., 25., 35. in 45. minuti prvega
ter v 11. 38. in 44. miunti drugega
polčasa.

Tekmo jo sodil g. Stoklas zadovo-
ljivo. K. D.

t Čakovečki SK : SK Celje 3 : 1
(0 : 0). SK Celje je včeraj v Čakovcu
zasluženo izgubil podsavezno prven-
ptveno tekmo proti Čakovečkemu SK.
Celjski napad je bil ze-lo slab, half
linija preveč defenzivna, obramba pa
je zadovoljila. Sodnik je bil prestrog
v škodo Celjanov in jih je zlasti z
dvema napačnima odločitvama zelo
deprimitiral. Obširnejše poročilo bo-
mo objavili v prihodnji številki. V
podiiavezni tekmi v Ljubljani je SK
ZelezniCar iz Maribora proti SK Her-
mesu iz Ljubljane zmagal v razmer-
ju 7 : 1 (3 : 1), v Mariboru pa SK Ili-
rija proti ISSK Mariboru v razmerju
3 : 2 (2 : 1). V Mariboru je skrajno j
nediseiplinirano občinstvo 12 minut
pi'ed zaključkom tekme vdrlo na j
igrišče, napadlo igralce SK Ilirije in
jih več ali manj nevarno po&kodova-
lo. Zaradi teh ekscesov je bila tek-
ma predčasno zaključena. V Ljub-
ljani so Hermežani »briljirali« z zelo
sirovo igro. Mariborsko in ljubljan-
ske dogodke je treba s sportnega vi-
dika, najstrožje obsoditi. Na prven-

stveni tabeli vodi llirija z 11 točka-
mi, SK Celje pa je na 6., predzadnjem
mestu pred ISSK Mariborom s 4 toč-
kami.

t Prvo in rezervno moštvo SK Ce-
Ija se poziva, da se zanesljivo in pol-
uoštevilno udeleži treninga, ki bo v
torck 10. t. m. ob 17. na Glaziji. No-
opravieen izostanek bo kaznovan po
pravilniku.

t Poverjeništvo sekcije zbora no-
gometnih sodnikov v Celju bo imclo
plenarni sestanek v sredo 11. t. m.
ob 20.30 v hotelu »Hubertusu« v Ce-
lju. Udeležba strogo obvezna za vse
Clane.

Smešnice
Oče: »Čul sein, da si se v šoli grdo

vedel!« — »Sinček: »To ni res, papa.
To je zgolj razredno sovraštvo!«

»Stric,« vpraša mali Jožko, »ali se
težko pohištvo tudi lahko pošilja po
pošti.« — »Ne.« — »Zakaj pa prihaja
tako pogosto poštni uradnik k nani
in frankira pohištvo?«

* *
Ona: »V Cem jo pravzaprav razlika

med dobrim poslom in Spekulacijo?«
— On: »Če izgubis, je to špekulacija,
če pa dobiš, je to dober posel.«

* *
Mati: »Toneek, daj babici še po-

Ijub, predno greš spat — potem pa
pojdi k Miciki, da te okoplje.«

»Nosač! Ilitro, hitro!« — »Želite?«
— »Moja prtljaga je izginila.« — »No,
potem me pa itak ne potrebujete.«

Književnost
•.• Pierre Benoit: Königsmark. Po-

slovenil Boris Rihteršič. Založil kon-
zorcij »Nove Dobe« v Celju. Strani
207. — Konzorcij »Nove Dobe« je
pravkar izdal ta pomembni roman
člana Francoske akademije Pi err a.
Benoita, enega najbolj Čitanih pisa-
teljev sodobnosti. Knjiga se odliku-
je po čudovito lopi kompoziciji in iz-
daja res mojstra pripovednika, ka-

KJERKOLI BOD'

wtmlKC POVSOD!

ČOKOLADO?
S E V E D A Z O P E T

S A M O

kršnih premoremo v sedanjosti le
malo. Po svoji vsebini je zgodovin-
ska sinteza. Slika nam znano zgodo-
vinsko dramo srednjeveškega pusto-
lovca grofa Königsmarka in vzpo-
redno z njo podobno dramo, ki se je
odigrala tik pred začetkom svetovne
vojno in v njenih prvih dneh na dvo-
lu one izmed nemških državic. Vmes
pa se prepleta tragična, čudno lepa
ijubezen knežnje Aurore, zagonetne
Rusinje in mladega francoskega vi-
sokošolca. »Königsmark« je eden ti-
stih romanov, ki ne bi smeli rnanj-
kati v nobeni knjižnici. Naroča se pri
upravi »Nove Dobe« v Celju, Stroß-
mayerjeva ul. 1.

k Alojzij Remec: Užitkarji. Kmeč-
ka žaloigra v treh dejanjih. Že nekaj
časa so naši odri pogrešali to priljuly-
ljeno žaloigro, ki je izšla najprej leta
1923. v Mladiki, nato pa še posebej
kot prvi zvczek Mohorjeve knjižnice.
Da izpopolni zbirko Mohorjeve knjiž-
nice, ki je dosegla že 64 zvezkov, in
da zadosti potrebam naših odrov, je
Di'uzba sv. Mohorja pravkar izdala
knjigo v II. natisu. Knjiga stane za
Clane broširana G Din, vezana 12 Din,
za nečlane pa broäirana 8 Din in ve-
zana 10 Din.

Kako naj izgledamo?
Kot ideal lepe žene v sedanjosti

lahko brez pretiravanja ugotovimo,
da so })ribližuje antičnemu pojmova-
nju oblik. Ta okolnost se lahko bre?:
dvoma pripisuje razžirjenosti telo-
vadbe.

MAURICE LEBLANC: 58

Skrivnostno oko
Kriminalen roman Provel B. RlhterSlč

MoCi so ji odpovedale pri torn strašnem izbruhu
soviaštva in groze. Omahnila je nazaj in le še nekaj
zmedeno jecljala.

On pa jo je dolgo nepremično opazoval. Potem
si je nalil kozarec šampanjca in ga na dušek izpil.
Potem je vstal, stopil po sobi gor in na^aj, naposled
pa se jo spet približal mizici in dejal:

»Bodi vendar pametna, Klarisa!«
Po tej žaljivki je planila kvišku in vzkliknila:
»Prepovedujem vam! Tako ne boste z menoj go-

voriii! Tega ne pustim!«
Skomignil je z rameni.
»Vidim, da še niste v pravem razpoloženju. Naj-

brž še računate na pomoC. Od koga? Od Prasvilla, ki
je vaša desna roka? Draga prijateljica, slabo ste si
izbirali. Pridni Prasville se je pri kanalski aferi
grdo umazal. Ne naravnost. To se pravi — njegovega
iniena ni na imeniku sedemindvajsetih . . . pač piv
je namesto njega eden izmed njegovih dobrih pri-
jateljev, njegov slamnati mož, poslancc Stanislav
Vorenglade, siromak, ki sem ga pustil pri miru. Imel
sein paß pri tern tehtne vzroke. Danes pa sem zvedel
iz nekega pisma, da obstoje listine, ki nedvomno
dokazujejo Prasvillovo krivdo pri aferi. In kdo mi
je to sporoCil? Vorenglade sam. Sit je bil že svoje
rovščine in hotel je od Prasvilla izsiliti kakšen denar.
Siromak me je vprašal za svet, kako naj bi to storil.
Potem bo Prasville odletel! Ha, ha, imenitno bo Se!
Zdaj mu bom pa lahko zagodel.«

Zadovoljno si je pomel roke in nadaljeval:
»Vidite, draga Klarisa, od te strani ne smete nie

upati. In na koga bi se še lahko obrnili? . • • Saj res,
pozabil sem! Gospodje Lupin, Grognard in Le Ballu!
Ph! Priznati boste morali, da se ti gospodje pri za-
^ledovanju niso obnesli. Nič čudnega! Taki ljudje si
niislijo, da ni nikogar na svetu, ki bi bil pametnejši
od njih. Ce jim pa pride pred oCi nasprotnik, ki se
ne pusti vleči za nos — jaz se namreč ne pustim —
Potem njihove vsakdanje umetnije odpovedo. Ker pa
s ^ glede tega Lupina še zmiraj vdajate goljufivim
upom in ker mislite, da bo še delal čudeže, so m o
rain paß potruditi, da born vaše iluzije unieil. Lupin!
poslednje upanje ste stavili nanj! Pa ga razkrin-

kajmo! Čakaj, Lupin, pokazal born dami, kako se da
s teboj plesati.«

Vzel je telefonsko slušalo in se zvezal s hplo.lsko
centralo. Potem je rekel:

»Tu je številka sto devet in dvajsct, gospodična.
Prosim, sjioročite gospodu, ki sedi nasproti vašega
pulta, naj pride sem. Da, gospodu z mohkim, sivim
klobukom . . . Saj že ve! Hvala, gospodična!«

Obesil je slušalo nazaj in se spet obrnil h Klarisi:
»Bodite brez skrbi. Gospod zna držati jezik za

zobmi. Njegovo življensko vodilo je: hitrost in mol-
čečnost. Bil je prej })i'i kriminalni polieiji in mi je
že vcčkrat izkazal kakšno uslugo. Med drugim vam
je sledil povsod za petami, ko ste mene lovili. Kar
sva se pripeljala na jug, se ni voč toliko ukvarjal /
vami, ker je imel drugje preveč dela. Pridite bližc,
Jakob!«

Sam je odpii vrata in slaboten možiček z rdeČ-
kastmi brki je stopil v sobo.

»Jakob, bodite tako dobri in povejte dami v krat-
kih besedah, kaj ste delali od siede zjutraj, odtlej,
ko ste jo na Lyonski postaj v Parizu pregovorili, da
se je odpeljala z luksuznim vlakom in ko ste potem
ostali na peronu. Kar po vrsti zaCnito!«

Jakob je vzel iz notranjega telovnikovega žepa
beležnico. Nekaj Casa je po njej iskal, potem pa jo
začel brati kakor z uradnim glasoin:

»S r e (1 a z v e č e r. Sedem ur, petnajst minut.
I.yonska postaja. Cakam gospoda Grognarda in Le
Balluja. Prideta z nekim tretjim gospodom, ki more
biti samo gospod Nicole. Za deset frankov sem si
i/.posodil Ccpico in suknjič nekega nosača in jim po-
vedal po naročilu neke daine, da se je odpeljala v
Monte Carlo. Potem sem telefoniral slugi v hotelu
»Franklin«, da bo vso pošto in brzojavke, ki pridejo
zanje na naslov hotclskega lastnika, prebral in Cc bo
treba zaplenil.

C o t i ' t e k . Monte Carlo. Trijc gospodje proisku-
jejo vse hotele.

P e t e k . Hitri izleti v La Turbio, Cap d'Ail, Cap
Martin. Gospod Daubrecq mi telefonira. Zdi se mu
pametneje, da pošlje gospode v Italijo. Dam jim po-
slati po slugi hotela »Franklin« brzojavko, ki doloCa
za sestanek mesto San Remo.

S o b o t a. Pei'on. Za deset frankov si izposodim
fepico od vratar ja hotela »Palace des Ambassadeurs«.
Prihod vseh treh gospodov. Povem jim v imenu go-
spe Mergyjeve, da je treba odpotovati v Genuo, hotel
»Continental«. Gospod Nicole hoče skoCiti z vlaka.
Tovariša ga zadržita. Vlak se odpelje. Dobro uro

nato se vrnem v Francijo in ostanem v Nici, "da do-
bim nova navodila.«

Gospod Jakob je zaprl beležnico in dejal:
»Tako, konec. Poročilo o današnjem dnevu bo

vpisano šele drevi.«
»To lahko takoj napišete, gospod Jakob. Na-

pišite:
, S o b o t a . Opoldne. Naročim za gospoda Dau-

brecqua dva vozna listka: spalni oddelek za brzi
vlak ob dvoh, osem in štirideset. Potem se odpeljem
/ vlakom ob dvanajstih, osem in petdeset na mejno
postajo Ventimiglia, kjer nadzorujem ves dan pot-
nike, ki pridejo iz Italije. Če se vrnejo gospodje Ni-
cole, Grognard in Le Ballu, mi je naročeno, naj brzo-
javim polieijski prefekturi, da se nahaja Arsene
Lupin z tlvema pajdašema na vlaku v oddelku X.«

Še ko je to govoril, je Daubrecq odvedel gospoda
Jakoba k vratom. Zaprl jih je za njim in zasukal
ključ. Potem je stopil pred Klariso.

»Zdaj nie poslušaj Klarisa!«
To pot se ni uprla. Kaj je mogla tako mogoč-

nemu in zvitemu sovražniku . . ., ki so je kar igraje
otresel tako nevarnih nasprotnikov? Ali je mogla še
upati na Lupina, ki blodi nekje po Italiji za Dau-
brecquom kakor vešča za lußjo?

Zdaj je šele uvidela, kako brez moči je. Ta po-
šast jo je prisilila k odloitvi.: zdaj se mora vdati
v vse.

»PosluSaj mo,« je ponovil s hudobnim veseljem.
»Kar ti zdaj povem. je nepreklienö in neodvrnljivo.

Dvanajst je ura. Ob dveh in osem in štirideset
minut odhaja zadnji — ali slišiŠ? — zadnji vlak, ki
naju šc lahko pripelje ob pravem času v Pariz, da
rešiš svojega sina. Ali ti je torej prav, da se odpe-
ljeva ob dveh, osem in štirideset minut?«

»Da.«
»Naročil sem že vozna listka. Ali sprejmeš moje

pogoje?«
»Da.«
»Torej maraS postati moja žcna?«
»Da.«
Ti straäni odgovori so nesreenico spravili v tako

otopelost, da Se misliti ni hotela, kaj obljublja. »Naj
lo odpotuje,« si je mislila, »in reši naj Gilberta. Po-
tem bom videla . . .«

Zasmejal se ji je obraz.
»Kako je prebrisana! Vse obljublja. Glavno je, da

bo Gilbert reSen. Izpamotuj se. Ne obljubljaj, Ce ne
misliš resuo. HoCcin dejanj, takojšnjih dejanj!«
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Srdnji vok kot nosilec svoje kultu- j
re, deloma tudi zaradi posebnega
vpliva cerkve, ni pospeševal razvoja
ženskega telesa.

V dobi renesance, še bolj pa v XVII.
in XVIII. stoletju je bila »strahovla-
da« steznikov, pas se je stisnil, boki
pa zaokiožili, ker je samo taka žena
veljala za lepo.

To je vse minilo, a vendar so še
danes opažajo razlike med normalno
grajeninii in negovanimi ženami raz-
nih zemeljskih področij in raznih
ras na vsem svetu;

Tern zanimivejša je statistika te-
lesnih- mer, sestavljena lani za tri
različne države.

Francija Italija Nemčija ,
višina 107 cm 158 cm 1G4 cm
teža 51 kg 53 kg- 50 kg
prsa 78 cm 77 cm 75 cm
boki 80 cm 86 cm 82 cm
pas 02 cm 63 cm 62 cm i
vrat 29 cm 30 cm 31 cm

In sedaj, spoštovane dame, želite
li ugotoviti, katerim izmed teh mei-
ste najbližje? Sestavito naslednjo ta-
belo:

Moja višina ?
Moja teža ?
Obseg prsi ?
Obseg pasu ?
Obseg bokov ?
Obseg vrata ?
Širina hrbta ?
Dolžina roke od ključnice preko

lakta do sklepa?
Prosimo Vas vljudno, da nam poš-

ljete prepis te tabele (diskrecija je
seveda stvar časti, sicer pa je lahko
tudi anonimno). Naša želja je, da na
fa način sestavimo statistiko izmer.

Steyilke, ki se dobijo iz prereza
mer ideälno grajenih žen, bomo ob-
javili.

Dopisnico izvolite poslati na Tivar,
statistiCni oddelek, Varaždin, ali jo
izročiti v zaprti kuverti v katerikoli
podružnici Tivar.

Pri onemoglosti in lenivosti telesa
pri sfarejših osebah

Onemoglim in starejšim osebam toplo pri-
poročamo: dajte si masirati telo s preparatom
»Alga« zvečcr pred spanjem in zjutraj, pred-
no vstanete. Zvečer po masaži Vam bo telo
lahko, u2ivali boste globok sen, ki Vam da
odpočitek in okrepitev. Zjutraj po masaži
ostanite še nekaj časa v postelji. Ko vsta-
nete, Vam bodo udje gibčni, hoja lahka, telo
kakor prerojeno, občutili boste novo svežost,
vedrino in življensko moč.

»Alga« se dobi v vseh lekarnah, droge-
rijah in specerijskih trgovinah, 1 steklenica
Din 14--.

V a j e n c a mus-«
Foto Pelikan, Celje
Semena
sveža vrtna in poljska dobite pri tv

K a r o l L o i b n e r
C e l j e

Kralja Petra cess a 17
„Pri 2 voncn*

Hranilito knjižico
dobrega celjskega denarnega zavoda z vlogo
5600 Din prodam proti gotovini. Naslov v

upravi lista.

Krojaški pomočnik
(dnevničar) se sprejme. F. Me§ko, Celje.

Gospodarska
zadruga mizarskih mojstrov u Ceiju

r. z. z o. z.
Cenj. obČinstvu vljudno sporočamo, da
stno o t v o r i l i

na G l a v n e m t r g u 12
stalno razstavo

mizarskih izdelkov
Nudimo vse izdelke v n a j s o l i d n e j š i
izvedbi po k o n k u r e n č n i h c e n a h .
Za obilen obisk se vljudno priporočamo.

N a I e I s t v o

Celjska posojilnica d. d. v Ceiju

V LASTNI HIŠI
NARODNI DOM
Glavnica in rezerve nad

Din 14,000000'—

Rupuje In pro-
dlajai devize In

volute

Izdaja uverenje za
izvoz blaga

Sprejema hrani lne
vloge na knjižice in
tekoči račun ter nudi
za nje popolno var-

nost in ngodno
obrestovanje

Podružnici:

Maribor, Šoštanj
Otroški sportni voziček

se kupi. Naslov v upravi lista.

Solnčno stanovanje
3 sobe, kuhinja, kopalnica, vrt, se odda v vili.
Poizve se v trafiki, Celje, Kralja Petra 28.

Stanovanje
s sobo na ulico in kuhinjo se odda s 15. IV.

Celje, Prešernova 4/II.

Ucenec
s primerno šolsko naobrazbo se sprejme v
špecerijski trgovini takoj. Naslov v upr. lista.

Stanovanje
z 2 ali 3 sobami, s kopalnico in drugimi pri-
tiklinami iSCe obitelj brez otrok. Pohudbe na

upravo lista.

Skoraj nov

Singerjev sivalni stroj
se ugodno (deloma na obroke) proda.

Naslov v upravi lista.

Molitveniki
za birmo, rožni venci v veliki izbiri v knji-

garni in trgovini s papirjem

Franc LeskovšeK
Celle, Glavnl trg 16

TRGOVSKI LOKAL
S STANOVANJEM

se takoj odda v sredini mesta
Naslov v upravi lista

G r d n o s •••••••••aaaBMaaaaaaaanaaaai
zakaj Vam zagrenjujo življenje ? - Z aparatom »ORTHQDOR«
popravite zakrivljen debel, Sirok, dolg, top, gomoljast nos ltd.
in dajete tako obrazu lep in plemenit izraz. »ORTHODOR«
lahko precizno prilagodite vsaki obliki in velikosti nosu dam,
gospodov in otrok. Din 90. RdeČico nosu in obraza odpravite
danes enostavno in zanesljivo s specialno kremo za bledenje

»A« Din 50. — Originale SCHRöDER-SCHENKE razpošilja »OMNIA« oddelek Nc-6.
Zagreb, Gunduličeva 8. I. Poštnina pri plačilu v naprej 6 Din, po povzetju pa 12 Din,

Franjo Dolžan
kleparstvo, vodovodne instalacije, strelovodne naprave
Prifzsma wsa w zgora] navedena stroka spada|oCa dala in popravila — Cana zmerna — PostraSba to£na in solid«

C e l j e
Za k re si] a
Telefon 245

PUPILARNO VAREN ZAVOD

HRflNILNICA DRAVSKE BANOVINE
( i in prej Južnostajerska hranilnica

Sprejema hranilne vlo-
ga na knjižice in tekoöl
račun*lzvršujevsevde-
narno stroko spadajo-
Če posle najkulantneje

Za v l o g e j a m c i

D r a v s k a b a n o v i n a
z v s e m s v o j i m p r e m o ž e n j e m i n v s o d a v č n o m o č ] o

U s t a n o v l j e n a l e t a 1864.
Pod Eitalnim državnim nadzoratvom

Celjska mestna hranilnica
V CELJU, KREKOV TRG (v lastni palači pH lcolodvopu)

Za hranilne vloge
jamči poleg p r o
moženja hranilnicc

še mesto Celje
z vsem premože-
njem invsodaveno

močjo

No vim hranilnim
vlogamjetakojšnja
izplačljivost v go-
tovini s posebno
uredbo brezpogoj-
no in v vsakem
primeru zajamčena

Urejuje Rado Pednik. — Odgovoren za konzorcij »Nove Dobe« in Zvezno tiskamo Milan Öetina. -- Öbav Ceiju.


